
PROTOKÓŁ NR 75/25 

POSIEDZENIA ZARZĄDU POWIATU WŁOSZCZOWSKIEGO 

w dniu 25 listopada 2025 r. 

 

W posiedzeniu uczestniczyło pięciu członków Zarządu (lista obecności w załączeniu): 

Dariusz Czechowski - Przewodniczący Zarządu, 

Łukasz Karpiński - Wicestarosta, 

Jarosław Krzyżanowski - Członek Zarządu, 

Damian Moroń - Członek Zarządu, 

Rafał Pacanowski  - Członek Zarządu. 
 

Ponadto w posiedzeniu udział wzięli: 

Agnieszka Górska -Skarbnik Powiatu, 

Cezary Nowak  - Sekretarz Powiatu, 

Robert Suchanek  - Kierownik Wydziału Organizacyjnego, Zdrowia i Polityki Społecznej, 

Krzysztof Tomasik - Kierownik Wydziału Geodezji i Gospodarki nieruchomościami, 

Ilona Śliwińska  - Inspektor w Wydziale Geodezji i Gospodarki Nieruchomościami.  
 

Porządek posiedzenia: 

1. Zatwierdzenie porządku posiedzenia.  

2. Przyjęcie protokołu Nr 74/25 z dnia 14.11.2025 r.  

3. Podjęcie uchwał w sprawach: 

1) zmian w budżecie Powiatu na 2025 rok, 

2) zmiany planu finansowego dla rachunku dochodów pochodzących ze środków Funduszu 

Pomocy z przeznaczeniem na pomoc obywatelom Ukrainy w związku z konfliktem 

zbrojnym na terytorium tego państwa, 

3) wyrażenia zgody na wynajem lokali w Zespole Opieki Zdrowotnej we Włoszczowie  - 

Szpitalu Powiatowym im. Jana Pawła II, na prowadzenie działalności gospodarczej, 

4) wyznaczenia apteki ogólnodostępnej do pełnienia dyżurów w porze nocnej i dyżurów w 

dni wolne od pracy w 2026 roku, 

5) wyboru oferty na realizację w 2026 r. zadania publicznego Powiatu Włoszczowskiego  

w zakresie prowadzenia punktu nieodpłatnej pomocy prawnej lub świadczenie 

nieodpłatnego poradnictwa obywatelskiego, w tym realizacji zadań w zakresie edukacji 

prawnej przez organizację pozarządową prowadzącą działalność pożytku publicznego, 

6) powołania komisji egzaminacyjnej dla Pani Karoliny Mazurek, nauczycielki w I Liceum 

Ogólnokształcącym im. gen. Władysława Sikorskiego we Włoszczowie, ubiegającej się o 

awans na stopień nauczyciela mianowanego, 

7) skierowania uczniów – obywateli Ukrainy, uczęszczających do Branżowej Szkoły  

I Stopnia oraz Technikum Nr 2 z Oddziałami Integracyjnymi w Zespole Szkół Nr 3 im. 

Stanisława Staszica we Włoszczowie, do grupy zorganizowanej w I Liceum 

Ogólnokształcącym im. gen. Władysława Sikorskiego we Włoszczowie, w celu 

korzystania z dodatkowej, bezpłatnej nauki języka polskiego w formie dodatkowych zajęć 

lekcyjnych z języka polskiego, 

8) nieodpłatnego przekazania składników majątkowych na rzecz Powiatowego Centrum 

Kulturalno – Rekreacyjnego we Włoszczowie. 

4. Przyjęcie projektów uchwał Rady Powiatu w sprawach: 

1) zmian w Wieloletniej Prognozie Finansowej Powiatu Włoszczowskiego na lata 2025-2037, 

2) zmian w budżecie Powiatu na 2025 rok, 

3) zmian w Statucie Powiatowego Centrum Kulturalno – Rekreacyjnego we Włoszczowie, 

4) uchwalenia „Programu współpracy Powiatu Włoszczowskiego z organizacjami 

pozarządowymi oraz podmiotami wymienionymi w art. 3 ust. 3 ustawy z dnia  

24 kwietnia 2003 r. – o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie (na 2026 r.)”, 

5) zmiany Uchwały Nr XV/87/25 Rady Powiatu Włoszczowskiego z dnia 31 marca 2025 r.  



w sprawie określenia zadań finansowanych w 2025 roku ze środków Państwowego 

Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych. 

5. Rozpatrzenia wniosków w sprawach wyrażenia zgody na: 

1) wykonanie dodatkowego gniazda elektrycznego w pomieszczeniu wynajmowanym przez 

Pedagogiczną Bibliotekę Wojewódzką w Kielcach – Filia we Włoszczowie, 

2) udostępnienie nieruchomości oznaczonej jako działka Nr 793, położonej w obrębie 

Krasocin, stanowiącą własność Powiatu Włoszczowskiego, w celu powieszenia linii 

napowietrznej w związku z zamiarem budowy oświetlenia ul. Godlewskiego, 

3) udostępnienie nieruchomości oznaczonej jako działka Nr 8034/2, położonej w obrębie 

ewidencyjnym 06 Włoszczowa - miasto, stanowiącą własność Powiatu Włoszczowskiego, 

w celu umieszczenia sieci wodociągowej oraz przyłączy wody i kanalizacji sanitarnej, 

4) udostępnienie nieruchomości oznaczonej jako działka Nr 4620/14, położonej w obrębie 

ewidencyjnym 09 Włoszczowa - miasto, stanowiącą własność Powiatu Włoszczowskiego 

w trwałym zarządzie ZS Nr 3, w celu posadowienia infrastruktury teletechnicznej. 

6. Opracowanie wniosku o zwołanie sesji Rady Powiatu Włoszczowskiego. 

7. Sprawy różne.  
   

Przebieg posiedzenia 
 

Posiedzeniu przewodniczył Dariusz Czechowski – Przewodniczący Zarządu. 

Ad.1.  

Zarząd pięcioma głosami „za” zatwierdził porządek posiedzenia. 

Ad.2. 

Zarząd pięcioma głosami „za” przyjął protokół Nr 74/25 z dnia 14.11.2025 r.  

Ad.3.1. 

Pani Skarbnik wyjaśniła, iż zmiany w budżecie wynikają: 

− ze zwiększenia planu dochodów i wydatków ze środków Funduszu Pomocy - Pomoc 

obywatelom Ukrainy w związku z konfliktem zbrojnym na terytorium tego państwa,  

w kwocie 15 925,00 zł, w zakresie wsparcia j.s.t. w realizacji dodatkowych zadań 

oświatowych związanych z kształceniem, wychowywaniem i opieką nad dziećmi i uczniami 

będącymi obywatelami Ukrainy, 

− ze zmniejszenia planu dotacji z budżetu państwa o kwotę 21 500,00 zł, zmiany dotyczą 

zmniejszenia środków przeznaczonych na gleboznawczą klasyfikację gruntów, 

− przeniesienia w Zarządzie Dróg Powiatowych kwoty 58 804,49 z rezerwy subwencji ogólnej 

z zadania pn. „Rozbudowa drogi powiatowej nr 1911T (stary numer 0260T) Nowy Dwór-

Ostrów-Czerwonka w miejscowości Nowy Dwór” na zadanie pn. "Rozbudowa drogi 

powiatowej nr 1911T (stary numer 0260T) Nowy Dwór-Ostrów-Czerwonka w miejscowości 

Nowy Dwór- II etap", 

− proponowanych przez kierowników jednostek budżetowych zmian planowanych kwot 

wydatków. 

Zarząd pięcioma głosami „za” podjął uchwałę Nr 112/25 w sprawie zmian w budżecie Powiat 

na 2025 rok. 

Ad.3.2. 

Zarząd pięcioma głosami „za” podjął uchwałę Nr 113/25 w sprawie zmiany planu finansowego 

dla rachunku dochodów pochodzących ze środków Funduszu Pomocy z przeznaczeniem na 

pomoc obywatelom Ukrainy w związku z konfliktem zbrojnym na terytorium tego państwa. 

Ad.3.3. 

Pan Przewodniczący zapytał czy magazyn, o którym mowa w uchwale jest w całości 

przeznaczony pod wynajem. 

Pan Robert Suchanek wyjaśnił, iż z informacji uzyskanej od p. Dyrektora wynika, że tylko część 

magazynu jest pod wynajem, pozostała część przeznaczona jest do celów ochrony ludności. 



Zarząd pięcioma głosami „za” podjął uchwałę Nr 114/25 w sprawie wyrażenia zgody na 

wynajem lokali w Zespole Opieki Zdrowotnej we Włoszczowie - Szpitalu Powiatowym im. Jana 

Pawła II, na prowadzenie działalności gospodarczej.  

Ad.3.4. 

Pan Robert Suchanek poinformował, że tylko jedna apteka tj. Apteka Plus przy ul. Żeromskiego 

28, zgłosiła gotowość do objęcia dyżurów w 2026 roku, Powiat będzie pokrywał z budżetu 

koszty dyżuru w niedziele. 

Pan Jarosław Krzyżanowski poprosił o umieszczenie na stronie internetowej powiatu informacji 

dotyczącej rozkładu pracy wszystkich aptek w 2026 r. 

Pan Damian Moroń zapytał, jaki koszt poniesie powiat w związku z dyżurem niedzielnym. 

Pan Robert Suchanek odpowiedzi, iż będzie to kwota około 60 tys. zł. 

Zarząd pięcioma głosami „za” podjął uchwałę Nr 115/25 w sprawie wyznaczenia apteki 

ogólnodostępnej do pełnienia dyżurów w porze nocnej i dyżurów w dni wolne od pracy  

w 2026 roku. 

Ad.3.5. 

Zarząd pięcioma głosami „za” podjął uchwałę Nr 116/25 w sprawie wyboru oferty na realizację 

w 2026 r. zadania publicznego Powiatu Włoszczowskiego w zakresie prowadzenia punktu 

nieodpłatnej pomocy prawnej lub świadczenie nieodpłatnego poradnictwa obywatelskiego, w 

tym realizacji zadań w zakresie edukacji prawnej przez organizację pozarządową prowadzącą 

działalność pożytku publicznego. 

Ad.3.6. 

Pani Skarbnik zapytała, czy zostały ustalone wynagrodzenia dla ekspertów powołanych w skład 

Komisji. 

Pan Rafał Pacanowski odpowiedział, że ta kwestia została już uzgodniona. 

Zarząd pięcioma głosami „za” podjął uchwałę Nr 117/25 w sprawie powołania komisji 

egzaminacyjnej dla Pani Karoliny Mazurek, nauczycielki w I Liceum Ogólnokształcącym  

im. gen. Władysława Sikorskiego we Włoszczowie, ubiegającej się o awans na stopień 

nauczyciela mianowanego. 

Ad.3.7. 

Pan Rafał Pacanowski wyjaśnił, iż dyrektor ZS Nr 3 wystąpiła z wnioskiem o skierowanie 

uczniów – obywateli Ukrainy, do grupy międzyszkolnej, zorganizowanej w I LO we 

Włoszczowie, w celu zapewnienia dodatkowej, bezpłatnej nauki języka polskiego. Dodał, iż 

osoby niebędące obywatelami polskimi, podlegające obowiązkowi szkolnemu mają możliwość 

dodatkowej bezpłatnej lekcji języka polskiego nie dłużej niż przez okres 24 miesięcy. 

Zarząd czterema głosami „za” podjął uchwałę Nr 118/25 w sprawie skierowania uczniów – 

obywateli Ukrainy, uczęszczających do Branżowej Szkoły I Stopnia oraz Technikum Nr 2  

z Oddziałami Integracyjnymi w Zespole Szkół Nr 3 im. Stanisława Staszica we Włoszczowie, 

do grupy zorganizowanej w I Liceum Ogólnokształcącym im. gen. Władysława Sikorskiego we 

Włoszczowie, w celu korzystania z dodatkowej, bezpłatnej nauki języka polskiego w formie 

dodatkowych zajęć lekcyjnych z języka polskiego. 

Ad.3.8. 

Zarząd pięcioma głosami „za” podjął uchwałę Nr 119/25 nieodpłatnego przekazania składników 

majątkowych na rzecz Powiatowego Centrum Kulturalno – Rekreacyjnego we Włoszczowie. 

Ad.4.1. 

Zarząd pięcioma głosami „za” przyjął projekt uchwały Rady Powiatu w sprawie zmian  

w Wieloletniej Prognozie Finansowej Powiatu Włoszczowskiego na lata 2025-2037, celem 

przekazania pod obrady Komisji i Rady. 

Ad.4.2. 

Zarząd pięcioma głosami „za” przyjął projekt uchwały Rady Powiatu w sprawie zmian  

w budżecie Powiatu na 2025 rok, celem przekazania pod obrady Komisji i Rady. 

 

 



 

Ad.4.3. 

Pan Rafał Pacanowski wyjaśnił, iż zmiana dotyczy wprowadzenia zapisu o działalności  

w ramach instytucji kultury zespołu muzycznego. 

Zarząd pięcioma głosami „za” przyjął projekt uchwały Rady Powiatu w sprawie zmian w 

Statucie Powiatowego Centrum Kulturalno – Rekreacyjnego we Włoszczowie, celem 

przekazania pod obrady Komisji i Rady. 

Ad.4.4. 

Zarząd pięcioma głosami „za” przyjął projekt uchwały Rady Powiatu w sprawie uchwalenia 

„Programu współpracy Powiatu Włoszczowskiego z organizacjami pozarządowymi oraz 

podmiotami wymienionymi w art. 3 ust. 3 ustawy z dnia 24 kwietnia 2003 r. – o działalności 

pożytku publicznego i o wolontariacie (na 2026 r.)”, celem przekazania pod obrady Komisji i 

Rady. 

Ad.4.5. 

Zarząd pięcioma głosami „za” przyjął projekt uchwały Rady Powiatu w sprawie zmiany 

Uchwały Nr XV/87/25 Rady Powiatu Włoszczowskiego z dnia 31 marca 2025 r. w sprawie 

określenia zadań finansowanych w 2025 roku ze środków Państwowego Funduszu Rehabilitacji 

Osób Niepełnosprawnych, celem przekazania pod obrady Komisji i Rady. 

Ad.5.1. 

Zarząd pięcioma głosami „za” pozytywnie rozpatrzyła wniosek.  

Ad.5.2. 

Zarząd pięcioma głosami „za” pozytywnie rozpatrzyła wniosek.  

Ad.5.3. 

Zarząd pięcioma głosami „za” pozytywnie rozpatrzyła wniosek.  

Ad.5.4. 

Pan Przewodniczący zapytał czy kanalizacja teletechniczna wchodzi na działkę ZS Nr 3, kiedy 

została położona w pasie drogowym drogi powiatowej oraz czy była wydawana zgoda na 

lokalizację. 

Pan Krzysztof Tomasik odpowiedział, że takiej informacji nie posiada, dokona ustaleń. 

Pan Wicestarosta poprosił o ustalenie czy ZDP wyrażał zgodę na lokalizację kanalizacji 

teletechnicznej w pasie drogowym oraz czy została naliczona stosowna opłata. 

Zarząd pięcioma głosami „za” postanowił o przeniesieniu wniosku na kolejne posiedzenie 

Zarządu po ustaleniu uwarunkowań prawnych istniejącej kanalizacji teletechnicznej. 

Ad.6. 

Pan Przewodniczący wyjaśnił, iż zgodnie z przepisem art. 5a ust. 1 ustawy o działalności pożytku 

publicznego i o wolontariacie, organ stanowiący jst uchwala roczny program współpracy z 

organizacjami pozarządowymi oraz podmiotami wymienionymi w art. 3 ust. 3 ustawy z dnia  

24 kwietnia 2003 r. – o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie w terminie  

do 30 listopada roku poprzedzającego okres obowiązywania programu. Natomiast podjęcie przez 

Radę pozostałych uchwał wynika z realizacji bieżących zadań.  

Zarząd pięcioma głosami „za” przyjął wniosek do Przewodniczącego Rady Powiatu 

Włoszczowskiego o zwołanie sesji Rady Powiatu.  

Ad.7. 

Nie podejmowano żadnych spraw. 

 

Na tym zakończono posiedzenie, które trwało w godz. od 900 do 945. 

 

 

Protokolant:                                                                                        Przewodniczący Zarządu: 

 

Iwona Szafrańska                                                                          Dariusz Czechowski  


